证券代码: 832774 证券简称: 森泰环保 主办券商: 长江承销保荐

武汉森泰环保股份有限公司关联交易公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

一、关联交易概述

(一) 关联交易概述

江西省华赣海绵环境有限公司上栗县分公司(以下简称"华赣海绵上栗分公 司")拟将其上栗县农村生活污水治理EPC+O项目8个污水处理设施的设备检修、 维修、清淤及运营技术支持服务委托给公司实施。合同维修、清淤部分价款暂定 201,906.00 元, 运营技术支持服务费按 15,000.00 元/月计费。具体以交易双方签 署的合同为准。

(二)表决和审议情况

根据《武汉森泰环保股份有限公司章程》、《武汉森泰环保股份有限公司关联 交易决策与控制制度》,上述关联交易须经公司股东大会审议通过。2023年11 月29日,公司召开第四届董事会第十二次会议,审议通过《关于拟与江西省华 赣海绵环境有限公司上栗县分公司发生关联交易的议案》。本议案涉及关联交易 事项,关联董事洪平回避表决。独立董事对本次关联交易事项发表了同意的独立 意见。该议案尚需提交股东大会审议。

(三) 本次关联交易不存在需经有关部门批准的情况

二、关联方基本情况

1. 法人及其他经济组织

名称: 江西省华赣海绵环境有限公司上栗县分公司

住所: 江西省萍乡市上栗县金山镇(上栗工业园)

注册地址: 江西省萍乡市上栗县金山镇(上栗工业园)

注册资本:/

主营业务:大气污染防治;水污染防治;土壤污染防治;垃圾处理;固废处置;流域治理;生态修复;环保装备制造;环保新能源研发、生产及应用;节能环保工程施工;环保产业园区建设、运营及管理;环保技术研发;环保产业信息化建设;环境工程监理;环境质量监测;环境影响评价;环境卫生管理;环境工程规划与设计。

法定代表人: 段志勇

控股股东: 江西省华赣环境集团有限公司

实际控制人: 江西省国有资产监督管理委员会

关联关系: 总公司与公司系同一控制下

信用情况: 不是失信被执行人

三、定价情况

(一) 定价依据

上述交易由交易双方根据实际情况,参考市场行情协商确定。

(二) 交易定价的公允性

本次交易定价符合双方利益,不存在显失公允的情形。

四、交易协议的主要内容

江西省华赣海绵环境有限公司上栗县分公司(以下简称"华赣海绵上栗分公司")拟将其上栗县农村生活污水治理EPC+O项目8个污水处理设施的设备检修、维修、清淤及运营技术支持服务委托给公司实施。合同维修、清淤部分价款暂定201,906.00元,运营技术支持服务费按15,000.00元/月计费。具体以交易双方签署的合同为准。

五、关联交易的目的、存在的风险和对公司的影响

(一) 本次关联交易的目的

上述关联交易的产生系公司基于主营业务开展的正常经营活动,合同双方系自愿达成交易协议。

(二) 本次关联交易存在的风险

公司已就本次交易进行现场调研,经初步测算,本次交易整体风险可控。

(三) 本次关联交易对公司经营及财务的影响

本次交易对公司持续经营能力、损益及资产状况无不良影响,公司独立性没有因关联交易受到重大不利影响,不存在损害公司及其他股东利益的情形。

六、备查文件目录

(一)《武汉森泰环保股份有限公司第四届董事会第十二次会议决议》

武汉森泰环保股份有限公司 董事会 2023 年 11 月 29 日